

МИРНЫЙ

Что наиболее значительного удалось сделать в 2022 году.

В 2022 году было проведено 23 молодежных мероприятия. В рамках патриотического воспитания молодежи города Мирного были организованы такие мероприятия, как акция памяти воинам - интернационалистам - 15 февраля, акция "Ближе к сердцу", посвященная Дню Победы, акция "Минута молчания" ко Дню памяти и скорби - 22 июня, мероприятие ко Дню Флага Российской Федерации, акция "Свеча памяти" ко Дню окончания Второй Мировой войны.

В марте 2022 года на базе МПТИ (ф) СВФУ Администрацией МО «Город Мирный» совместно с Администрацией МО «Мирнинский район» был организован пункт сбора гуманитарной помощи г. Мирного для вынужденных переселенцев из ДНР и ЛНР. За время работы пункта было собрано более 400 килограммов гуманитарной помощи и отправлено в город Якутск. В сборе гуманитарной помощи участвовали волонтеры ГАПОУ РС(Я) МРТК, МПТИ (ф) СВФУ и волонтеры городского штаба Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ.

Уже более двух лет в городе продолжает функционировать городской штаб Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ. За год волонтеры выполнили более 50 заявок от пожилых и маломобильных граждан, а также регулярно участвовали в социально важных мероприятиях, оказывая помощь незащищённым слоям населения.

Волонтеры городских молодежных организаций в течение года принимали участие в субботниках и проходах на службу призывников Мирнинского района.

В течение года в торжественной обстановке 58 добровольцев получили личные волонтерские книжки. Для волонтеров города были организованы тренинги, в которых приняли участие более 60 добровольцев. Был проведен ежегодный конкурс "Волонтер года", на котором были определены 10 финалистов, 5 из которых стали победителями конкурса. 10 человек из числа молодежных активистов получили Премию Главы города за вклад в молодежную политику.

Для молодежи города Мирного были организованы такие масштабные мероприятия, как "Библиосад", День молодежи, квест "Уличные лабиринты, акция «Обменяй никотин на витамин», вело-квесты и тренинги на свежем воздухе, а также при поддержке Управления спорта, культуры и молодежной политики прошел конкурс «Мисс МПТИ - 2022».

В 2022 году снова вернулся очный формат Школы личностного роста «Перспектива», для проведения которой были приглашены тренеры из Москвы, обучение прошли 50 молодых активистов г. Мирного.

Впервые на конкурсной основе была оказана поддержка молодежным объединениям и военно-патриотическим организациям, победители в каждом направлении получили призы в виде необходимого оборудования или формы.

При участии МАУ «УСКМП» было организовано 9 выездов на республиканские и федеральные конкурсы, форумы, в которых приняло участие 23 человека.

Был выпущен буклет о деятельности молодежных организаций, в который вошла информация о 30 объединениях.

Задачи на 2023 год:

- воспитание патриотизма;
- развитие системы добровольчества;
- поддержка молодежных инициатив, развитие потенциала молодежи.

Какую помощь и содействие может оказать АСДГ.

Создать краткий обзор лучших практик АСДГ (успешные проекты).

Наиболее важные вопросы для обсуждения на мероприятиях АСДГ.

Изменение форматов работы, связанное с происходящими в мире событиями, развитие добровольчества, открытие Добро-центров, профориентация и востребованность молодежи на рынке труда, трудоустройство с 14 лет (в связи с изменением в законодательстве).

Наиболее актуальные темы для включения в образовательные программы АСДГ.

Развитие добровольчества, открытие Добро-центров.